
ZPRÁVA KABINETU FRANCOUZSKÉHO JAZYKA 

MONTPELLIER 2018 

Zářijové návštěvy Francie se už staly naší tradicí a my tedy máme zdárně za sebou další jednu z nich. Letos jsme si 

zopakovali vloni tak úspěšný studijní pobyt v jihofrancouzském Montpellier. Poznat Francii ze všech úhlů vyjeli 

studenti kvint, sext a oktáv spolu se studenty GPJP. Jednalo se především o pobyt studijní, takže každé dopoledne 

našeho týdenního pobytu trávili studenti v jazykové škole, kde se zdokonalovali a zdokonalovali. Odpoledne jsme 

věnovali výletům do okolí.  

Poznali jsme například  rybářské městečko Sète, 

 

 

 

 

 



 seznámili se s výrobou vína v malém rodinném vinařství v Château Bas d´Aumelas, 

 

 

 

 

 ochutnali ústřice na farmě v Bouzigues, 

 

 

 

projeli se v národním parku Camargue lodí kolem břehu moře a hlavně ústím Malé Rhôny, 

 



 

 

 

 

kde se studenti mohli na vlastní oči přesvědčit, že bílí koně, černí býci a růžoví plameňáci, o kterých se učili ve škole, 

k oblasti Camargue opravdu patří. 

 

 

 

 

 Prošli jsme se také po hradbách historického města Aigues-Mortes, odkud je krásný výhled na blízké saliny. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Návštěvy nejkrásnějších míst Francie jsme naplánovali  také na přejezdy z Čech do Francie a zpět. Cestou tam  jsme 

se zastavili u snad nejznámějšího akvaduktu Pont du Gard 

 

 

 

 

 

 a na cestě zpět jsme navštívili město Orange, které je známé především svým kolosálním římským divadlem. 

 

 

 



Po celou dobu pobytu (8. - 15. 9. 2018) nám počasí opravdu přálo, takže nejenom, že jsme vůbec nemuseli vytáhnout 

deštníky, ale dokonce jsme se každý den navečer po celodenním zápřahu vykoupali v příjemných vlnách 

Středozemního moře. 

 

 

 Byli jsme ubytováni v kempu v mobilhomech přímo na břehu moře. 

 



 Ranní východy slunce 

 

 a jeho večerní západy jsme tedy měli z první ruky. 

 

Celková atmosféra jihu Francie nás opět okouzlila, nabyté vědomosti  z hodin v jazykové škole studenty posunou zase 

o kus dál a nám tedy nezbývá než se těšit na další francouzskou zářijovou akci, tentokrát ale pro změnu  s destinací 

Paříž. 

 

VIVE LA FRANCE!   

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

Za kabinet francouzského jazyka 

Petra Kotková 


